

茶楼里不喝茶，藏了个赌博窝

博山警方捣毁一赌博窝点，拘留5名涉赌人员

本报1月11日讯(记者 李超 通讯员 孙启昌 王东) 10日,博山公安分局治安民警捣毁一处以茶楼为掩饰的赌博窝点。5名涉赌违法人员被拘,现场缴获赌资1500余元,收缴麻将机一台。

9日,博山公安分局治安大队在对辖区娱乐场所进行检查时发现,位于博山中心路和健康街交接处一家茶楼经常营业至深夜,而且据群众反映,该茶

楼客人并非喝茶,多数是在里面打麻将赌博。同时,民警发现该茶楼外人无法轻松进入,因为安装了简易的门禁装置,客人需要摁门铃才能进入。这一不正常的经营现象更是引起了治安民警的怀疑。为不打草惊蛇,10日16时20分,民警找准时机,在有人出入时,迅速跟入茶楼在二楼的“恭喜发财”房间内,当场查获4名参赌人员,现场缴获赌资1500余元。经调查,

茶楼经营者李某电话召集段某、王某等4人到其经营的茶楼进行麻将赌博,为隐蔽利用扑克牌作为筹码,最后结算。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,10日,博山警方对为赌博提供条件的李某给予拘留10日并处罚款3000元,收缴扑克牌80张、麻将机一台,参赌的4名人员分别给予拘留10日至12日的治安处罚。

博山警方提醒广大市民,不要寄希望于赌博暴富,也不要把赌博作为消遣娱乐的方式,为了生活家庭和自身的健康,应选择积极健康的娱乐活动,培养良好的爱好,为身边孩子、家人和朋友做出好的榜样。

近年来,博山警方始终保持对各类违法犯罪的高压态势,尤其是对影响社会风气的黄赌毒等违法行为,发现一起,查处一起。

相关新闻

淄博销毁300余台赌博机

本报1月11日讯 (记者 刘光斌 通讯员 孙启昌 王东)

淄博市开展“打黄赌·铲源头”百日专项行动以来,严打黄赌违法犯罪活动。截至目前,淄博共打掉利用赌博机赌博窝点100余处,抓获违法犯罪人员380余人,收缴赌博机300余台。这批赌博机已于9日上午由大型挖掘机统一销毁。

去年以来,全省公安机关按照省委、省政府和公安部的部署要求,紧紧抓住涉黄涉赌问题不放,持续推进扫黄扫赌专项行动,深入摸排案件线索,强化专案打击和重点整治,取得了明显成效。先后组织6次大规模暗访侦察和异地用警打击行动。为进一步净化社会风气,自去年10月起,全省公安机关开展了“打黄赌·铲源头”百日行动,行动至今,全省公安机关共出动警力16500余人次,检查场所5800家次,打击涉案人员1346人,收缴赌博机647台。



销毁现场,挖掘机碾过后,赌博机变作废铁。(警方供图)

淄博去年抓获1899名网上逃犯

破获2万余起侵财案,缴获赃款800多万元

本报1月11日讯(记者 刘光斌) 10日,记者在市公安局举办的110宣传日活动现场获悉,2014年,淄博市公安机关“打侵财·创平安”专项行动开展以来,全市共破获各类侵财案件21588起,抓获侵财犯罪嫌疑人1634名,抓获网上逃犯1899名,打掉各类侵财犯罪团伙83个、成员314人,缴获赃款赃物折款800余万元。

淄博公安机关以高科技破案能力和规范执法能力进一步提升。去年,共利用现场科技物证串并案件3137起,破获各类案件2737起;利用DNA信息破获案件995起;利用现场指纹认定案件45起,抓获犯罪嫌疑人161名。

去年,淄博市公安机关在全市开展了“网上灭枪”专项行动。据统计,2014年,淄博市共破获涉枪案件80起,抓获犯罪

嫌疑人123人,缴获各类枪支256支。在公安部和省厅的统一协调指导下,经过缜密侦查,成功破获公安部督办的“5·04”特大制造、贩卖枪支案,抓获涉枪违法犯罪人员125人,收缴各类枪支129支、配件4000余件。

2014年,淄博市公安机关利用科技、信息等手段,深挖逃犯藏匿线索,共抓获网上逃犯1899名,其中省级督捕逃犯6

名,故意杀人逃犯28名。缉捕重大逃犯行动中,抓获潜逃10年至20年的目标逃犯4名。4月1日,将潜逃4年的故意杀人逃犯杨某抓获归案;6月11日,在湖南将潜逃10年的抢劫、强奸逃犯赵某抓获;8月13日,在广州将潜逃10年的命案逃犯李某抓获;11月14日,在广东将潜逃15年之久的故意杀人逃犯马某抓获。

案例

46名大学生社会考证遭诈骗

培训机构老板北京落网,6万多元培训费全部返还受害人

本报1月11日讯(记者 刘光斌 通讯员 于德忠) 声称开办育婴师、营养师培训班,收取46名学生6万余元培训费后失联。9日,记者从周村区公安局获悉,在逃的犯罪嫌疑人赵某某已被抓获,46名受害学生被骗走的培训费也于9日全部返还。

2013年10月,淄博职业学院学生周丽丽(化名)等4人分别缴纳了1200元费用,报了淄博某培训机构的育婴师课程培训班。然而她们一直没收到开课的消息,而该公司的负责人赵某某称不开课的原因是家中出了些问题,许诺若有学生要退钱可予

以办理。此后赵某某就失联了,4人到当地公安机关报案。

周村警方对犯罪嫌疑人赵某某进行了网上追逃,去年12月9日,在北京大兴警方的协助下,民警将正前往派出所办理业务的赵某某抓获。赵某某对自己骗取淄博职业学院学生培训费的事实供认不讳。

经查,赵某某向营养师培训的学生每人收取了1600元,向参加育婴师的每名学生收取了1200元。目前赵已被刑事拘留。经警方的劝导,赵某某最终决定借款返还骗取学生的6万余元。



受骗学生拿回培训费后笑逐颜开。

本报通讯员 于德忠 摄

436辆巡逻车 全天候出警巡逻

本报1月11日讯(记者 刘光斌

通讯员 邵连鹏 孙巍) “全方位搜索!交叉步搜索!”指挥官号令一到,30余名特警队员高度警惕,手持95式自动步枪错步向。这是10日在张店区义乌商品城广场上的一幕,而在特警队员警务技能演示的一旁,则集中展示了4辆装甲运输车、武装运输车。据了解,目前淄博市全市共有436辆安装了GPS卫星定位系统的出警巡逻车,执行日常巡逻及紧急情况出警等任务。

特警队员使用的装甲运输车以其强悍的外形吸引了现场市民的关注。据介绍,该运输车主要执行运送特警队员的任务,其车身表面及车窗玻璃具备防弹功能,一次可运送12名特警队员抵达事件现场,进行反恐维稳。“车身装甲可抵抗钢铁钻头的冲击,车身还有多个射击孔,可供特警队员进行车内射击,而车身顶部,也装有照明灯、摄像头。”一位特警队员介绍说,装甲运输车顶部还装有榴弹发射器,可发射催泪弹、散弹的武器。

据统计,2014年,淄博市共接报110报警、求助、咨询电话109万余起,刑事警情较2013年下降6.35%;全市公安机关通过110快速反应当场抓获各类违法犯罪嫌疑人439人,直接破获各类案件300余起,救助危难群众200余名;全市公安机关利用视频监控破获案件620余起,抓获犯罪嫌疑人260余名,协助处理医患纠纷354起,消除爆炸物、危化品存储、运输、使用隐患456个,帮助处理各类暴力斗殴案事件568起,服务、救助群众3016余人次。



特警队员进行警务技能演示。
本报记者 王鸿哲 摄

提个醒

报培训班的同时 也要多长个心眼

每到就业季,不少大学生为了方便就业,会报一些培训班考证。一些不法分子也瞅准了这个“商机”。警方提醒,面对众多的培训机构和复杂的培训市场,在报班时一定要擦亮眼,防止落入诈骗圈套。

据悉,不少不法分子利用考生急于求成的心理,编造各种名目骗取信任,以达到诈骗钱财的目的。有的以开办各种考前培训班为名,实行网上报名,以低廉的报名费吸引考生,达到诈骗目的。有的以出售真题为名进行诈骗。也有的打着“训练营”、“俱乐部”等招牌,进行高收费。警方介绍,狂炒概念、价格诱惑,都是“黑培训班”设下的陷阱。

警方提醒,广大考生要增强防范意识,注意查看所报培训班的培训资质、教师素质,注重品牌和口碑,了解培训机构的规模和历史。缴费之前,可以多试听课程序多比较,了解考试政策和规定,若有意在考前进行培训,不要贪图便宜,一定要到正规的培训学校进行培训,不给不法分子以可趁之机。签合同时,要注意隐形条款,对于一些明显不合理不对等的条款,要懂得拒绝。